

斗山创新与陕西金骏氢链合作签约 落地移动式氢燃料电池项目

陕西金骏集团作为陕西的本土企业从2015年开始与斗山工程机械合作，代理区域从陕西省拓展至甘肃省，贵州省，截至19年末累计销售额就达到了14亿人民币。经过4年多的合作，金骏集团与斗山集团形成了牢固紧密的合作伙伴关系。

为考察斗山集团新兴移动式燃料电池产业，今年1月，陕西金骏集团李俊董事长与徐勇总经理到访韩国斗山创新总部，详细参观和了解了斗山集团的移动式燃料电池项目，并进行了合作框架协议的签署，为斗山集团与金骏集团的再次合作拉开帷幕。



1月，斗山创新CEO李斗淳与陕西金骏董事长李俊签订框架协议

而斗山创新与陕西金骏氢链的本次西安签约，代表斗山移动式氢燃料电池项目正式落户西安，西安市科技局及相关校企代表见证本次签约。未来将在市科技局及西北工业大学引导下陆续开展校企合作，促进陕西氢燃料电池产业以及氢动力无人机产业发展。





5.9日，李志军局长与市投资局景政彬副局长、西北工业大学校务委员会王伟副主任、西安科技大学陈春林副校长共同为联盟揭牌

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/156019.html>